

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных ОАО «Международный аэропорт «Брянск» на реализацию
мероприятий государственной программы «Развитие промышленности,
транспорта и связи Брянской области» (2014-2020 годы) за 2017 год»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2018 год.

Период проведения: февраль – апрель 2018 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

В 2017 году между департаментом промышленности, транспорта и связи Брянской области и ОАО «Международный аэропорт «Брянск» заключены два соглашения о предоставлении из областного бюджета субсидии на финансовое обеспечение затрат в связи с оказанием аэропортовых услуг для организации транспортного обслуживания населения воздушным транспортом.

В ходе проверки кассовых и банковских операций установлено неэффективное использование ОАО «Международный аэропорт «Брянск» в 2017 году средств областного бюджета в сумме 8,5 тыс. рублей, выразившееся в оплате работ, предусмотренных должностными обязанностями работников ОАО «Международный аэропорт «Брянск».

Проверкой правильности начисления и выплаты ОАО «Международный аэропорт «Брянск» в 2017 году своим работникам заработной платы установлено несоблюдение ОАО «Международный аэропорт «Брянск» в 2017 года собственных приказов. В результате, ОАО «Международный аэропорт «Брянск» в 2017 году неправомерно выплачена своим работникам заработная плата в сумме 13,5 тыс. рублей, что повлекло за собой неэффективное использование средств областного бюджета, выразившееся в уплате страховых взносов, начисленных на указанные неправомерные выплаты, в сумме 4,1 тыс. рублей.

В ходе проверки закупочной деятельности ОАО «Международный аэропорт «Брянск» установлено, что в 2017 году исполнителем – ООО «Эко Регион» несвоевременно выполнены работы по проведению инвентаризации источников образования отходов, при этом ОАО «Международный аэропорт «Брянск» требования об уплате пени в сумме 3,5 тыс. рублей за нарушение установленных сроков выполнения работ указанному исполнителю не направлялись. Кроме того, выявлены отдельные случаи неразмещения в единой информационной системе в сфере закупок сведений о заключенных ОАО «Международный аэропорт «Брянск» в 2017 году договорах.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 26 апреля 2018 года. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы и директору департамента промышленности, транспорта и связи Брянской области. В управление

Федеральной антимонопольной службы по Брянской области направлено информационное письмо о нарушениях законодательства в сфере закупок. Директору ОАО «Международный аэропорт «Брянск» направлено представление об устранении нарушений и замечаний.

Аудитор

Т.И. Пикатова